REGULAMIN 
OBOZU SPORTOWO-REKREACYJNEGO 
Z MSOS 2023 MANIOWY

Miejsce: Ośrodek Zajazd Czorsztyński, ul. Ks. Antoniego Siudy 4, 34-436 Maniowy
Termin: 15-23.07.2023 r.
	
I. Organizatorem  obozu jest Miejski Szkolny Ośrodek Sportowy w Kielcach.

II. Uczestnikami obozu mogą być dzieci w wieku od 13 do 15 lat (roczniki 20010 – 2008), które są mieszkańcami Kielc lub uczniami kieleckich szkół podstawowych. W przypadku wolnych miejsc organizatorzy zastrzegają sobie prawo do rekrutacji uczestników wśród dzieci niespełniających powyższych kryteriów.

III. Warunkiem uczestnictwa jest złożenie dokumentów zgłoszeniowych – formularza zgłoszeniowego, karty kwalifikacyjnej, oświadczenia rodzica/opiekuna prawnego, zgody na przetwarzanie danych osobowych i ew. upoważnienia do odbioru dziecka oraz dokonanie opłaty zgodnie z postanowieniami pkt V Regulaminu. Dokumenty należy złożyć w biurze MSOS przy ul. Prostej 57 do dnia 22.05.2023 r. Dokumenty przyjmowane będą od poniedziałku do piątku w godz. 8:00 – 14:30. O przyjęciu dziecka decyduje kolejność zgłoszeń. Liczba miejsc jest ograniczona.

IV. W celu wcześniejszej rezerwacji miejsca należy dzwonić pod nr tel. 41 361 10 28 lub pisząc na adres mailowy: sekretariat@msos.kielce.eu

V. Wysokość opłaty za uczestnictwo wynosi 1700 zł. Opłatę należy uregulować przelewem na konto Miejskiego Szkolnego Ośrodka Sportowego w Kielcach w banku ING Bank Śląski numer 98 1050 1461 1000 0090 8144 3518. w ciągu 3 dni od dnia złożenia dokumentów. W tytule przelewu należy podać nazwisko i imię dziecka. 
W czasie obozu organizator zapewnia: opiekę wychowawcy, ubezpieczenie NNW, wyżywienie, transport oraz udział w zajęciach sportowo-rekreacyjnych.
W przypadku zachorowania dziecka, po dokonanej wpłacie, rodzic/opiekun prawny ma obowiązek powiadomić organizatora o rezygnacji z uczestnictwa w obozie, a także dostarczyć zaświadczenie lekarskie w ciągu 3 dni, wówczas rodzice/opiekunowie prawni mogą otrzymać zwrot kosztów z wyjątkiem kosztów już poniesionych przez organizatora.

VI. Każdy uczestnik obozu ma prawo do:
1. Spokojnego, aktywnego i bezpiecznego wypoczynku;
2. Korzystania ze sprzętu i urządzeń sportowych;
3. Zabierania głosu w sprawach programu i organizacji zajęć;
4. Uzyskania w każdej sprawie pomocy ze strony kadry obozu i ośrodka;
5. Kontaktowania się z rodzicami/opiekunami prawnymi w wyznaczonych porach;
6. Przyjmowania podczas obozu gości (w uzgodnieniu z kadrą obozu).

VII. Uczestnik obozu zobowiązany jest do:
1. Zabrania ze sobą legitymacji szkolnej;
2. Zabrania ze sobą gotówki na drobne wydatki;
3. Przestrzegania regulaminów obozu, obiektów sportowych i ośrodka, w którym obóz się odbywa;
4. Przestrzegania regulaminów obiektów (muzeów, parków krajobrazowych itp.), które zwiedzane są przez uczestników wycieczki;
5. Wykonywania poleceń wychowawców i kierownika, chyba że naruszają one jego godność lub zagrażają jego bezpieczeństwu;
6. Przestrzegania zaleceń kierownika podróży/wycieczki podczas podróży, wycieczek czy postoju autokaru na parkingu;
7. Przestrzegania ramowego planu dnia;
8. Dbania o czystość i porządek w pomieszczeniach zajmowanych na terenie ośrodka oraz dbania o powierzony sprzęt;
9. Niezwłocznego zgłaszania wychowawcy lub kierownikowi wszelkich dolegliwości zdrowotnych, urazów i innych ograniczeń uniemożliwiających wykonywanie ćwiczeń;
10. W przypadku zauważenia pożaru, natychmiastowego powiadomienia opiekuna grupy lub osoby dorosłej;
11. Przestrzegania zasad sanitarnych obowiązujących w danej placówce i zgłaszania wychowawcy lub kierownikowi wszelkich objawów mogących wskazywać na przeziębienie, grypę lub inną chorobę zakaźną.
12. Przestrzegania ogólnych zasad bezpieczeństwa dotyczących w szczególności kąpieli i ruchu drogowego;
13. Szanowania godności własnej i innych;
14. Dbania o higienę, schludny wygląd i kulturę osobistą.

VIII. Uczestnikom obozu zabrania się:
1. Samowolnego opuszczania terenu ośrodka i oddalania się od grupy bez wiedzy i zgody wychowawcy;
2. Poruszania się po drogach bez opieki wychowawcy;
3. Samowolnego wchodzenia do wody – kąpiel może odbywać się wyłącznie za zgodą ratownika i kierownika/wychowawcy;
4. Posiadania i palenia tytoniu, posiadania i picia alkoholu i napojów zawierających kofeinę, posiadania i zażywania jakichkolwiek substancji odurzających;
5. Używania otwartego ognia oraz substancji i materiałów łatwopalnych;
6. Używania smartfonów, komputerów, konsol itp. w trakcie trwania ciszy nocnej, tj. w godzinach od 22:00 do 6:00.

IX. Obecność na wszystkich zajęciach jest obowiązkowa, a brak możliwości wzięcia w nich udziału należy każdorazowo zgłosić przed rozpoczęciem zajęć u opiekuna grupy;

X. Organizator wypoczynku nie ponosi odpowiedzialności za wartościowe i cenne przedmioty i urządzenia pozostawione przez uczestnika obozu bez opieki, a także za niepowierzone opiekunom pieniądze zabrane na obóz przez uczestnika, za skradziony, zagubiony lub zniszczony w wyniku niestaranności uczestnika bagaż;

XI. Rodzice/opiekunowie prawni uczestnika ponoszą odpowiedzialność materialną (finansową) za szkody przez niego wyrządzone w trakcie pobytu na obozie;
VII. Podczas zwiedzania muzeów, parków krajobrazowych itp. uczestnik wycieczki zobowiązany do przestrzegania regulaminów tych obiektów;

XII. W kwestiach spornych i konfliktowych występujących pomiędzy uczestnikami obozu należy zwracać się do trenerów, instruktorów i opiekunów;

XIII. Uczestnik obozu za nieprzestrzeganie zasad obowiązujących regulaminów może zostać ukarany przez Organizatora upomnieniem, naganą, wysłaniem listu do szkoły i rodziców lub wydaleniem z obozu na koszt własny rodziców/opiekunów bez prawa do zwrotu należności za niewykorzystaną część pobytu. W takim przypadku osoba odpowiedzialna za uczestnika (rodzic lub opiekun) powinna odebrać dziecko w ciągu 48 godzin.

XIV. Każdy uczestnik zobowiązany jest do przestrzegania warunków niniejszego Regulaminu, a zgłoszenie uczestnictwa jest równoznaczne z akceptacją jego treści zarówno przez uczestnika jak i jego rodziców/opiekunów prawnych.

XV. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do zmiany ustalonego harmonogramu zajęć, który dostępny będzie na stronie internetowej www.msos.kielce.eu lub do odwołania obozu w przypadku zbyt małej liczbie zapisanych uczestników.

XVI. Skargi i wnioski można składać do Dyrektora Miejskiego Szkolnego Ośrodka Sportowego w Kielcach. Ostateczna interpretacja niniejszego regulaminy należy do organizatora.









